

В ТРАМВАЙ ЗА ЗНАНИЯМИ

можно будет отправиться уже в июле

Как рассказали в пресс-службе мэрии, проект молодежного совета омских муниципальных библиотек «Литературный трамвай» вошёл в число победителей конкурса на соискание муниципального гранта администрации Омска. К слову, для молодежного совета это уже вторая победа подряд. Размер гранта составил 100 рублей.

«На его средства салон трамвайного вагона будет оформлен портретами омских поэтов, строками из их стихотворений, стикерами с информацией о поэтах, чьи имена связаны с Омском», – отметили в мэрии.

Кроме того, элементами внешнего дизайна будут книги и контур города.

Во время поездки в салоне трамвая прозвучат аудиозаписи произведений омских авторов, пассажиры узнают интересные факты из истории города.

Отметим, что подобные проекты уже реализованы в Екатеринбурге, Курске, Перми, Санкт-Петербурге и других городах России. В Москве и Челябинске запущены литературные троллейбусы.

Прокатиться на литературном трамвае омичи смогут уже в июле. В течение трёх месяцев он будет следовать по маршруту № 4 «Пос. Амурский – ул. Котельникова».

Екатерина ХОРЗОВА

